

"Милая провинция"

Переславль Залесский – Ростов Великий - Мышкин - Углич
29 апреля – 1 мая 2018 г.

1 день (29.04)	<p>5:00 - трансфер из Новомосковска от гостиницы «Россия» (бесплатно, предоставляется от 4 человек)</p> <p>6:00 – Отправление из Тулы в 6:00 от площади перед Автовокзалом;</p> <p>7:30 – из Серпухова, от кафе «Вояж»;</p> <p>10:00 – из Егорьевска, на пересечении трассы А-108 и Егорьевского шоссе (ТЦ «Дачная жизнь»);</p> <p>11:00 - из Орехово-Зуева, от Автовокзала.</p> <p>Отправление в г. Переславль-Залесский – старинный город «Золотого кольца России», история которого насчитывает более восьми веков.</p> <p>Обед в кафе.</p> <p>ОБЗОРНАЯ автобусная и пешеходная ЭКСКУРСИЯ по древнему городу, величественно расположившемуся на берегу Плещеева озера. Вы увидите сердце города - его Соборную (ныне Красную) площадь - по праву называющуюся музеем под открытым небом. Здесь, в княжих палатах, родился Александр Невский. Вашему взору предстанет бронзовый памятник князю Александру Ярославовичу, воздвигнутый на фоне древнего белого храма.</p> <p>Осмотр древнейшей постройки города – Спасо-Преображенского собора (XII в.) (без посещения) – самого раннего из сохранившихся памятников Владимиро-Сузdalской школы зодчества. Построенный в 1157 году самим Юрием Долгоруким, он на протяжении нескольких столетий являлся политическим, культурным и духовным центром княжеской власти. Здесь свершилось таинство крещения Александра Невского, именно в этом соборе ополчение Минина и Пожарского молилось о победе над литовцами, под сводами этого древнего храма пел на хорах гениальный Федор Иванович Шаляпин...</p> <p>«Ловись рыбка...» – экскурсия в Музей «Царство Ряпушки» с дегустацией знаменитой рыбки. В музее вы услышите рассказ об истории уникальной рыбки ряпушки, которая украшает герб города Переславля; узнаете, почему ряпушка названа «царской сельдью», а также каким способом добывали её, как солили и заготавливали впрок. Вам поведают о многих удивительных, а порой даже нереальных фактах о красивейшем и загадочном озере Плещеево. Побываете в гостях у рыбака. А в конце программы каждого гостя ожидает дегустация копченой рыбки.</p> <p>Размещение в гостинице.</p>
2 день (30.04)	<p>Завтрак в гостинице. Освобождение номеров.</p> <p>«В стенах древней обители...» - экскурсия в Никитский мужской монастырь - старейший на Переславской земле, названный так в честь воина-великомученика Никиты. Живописный архитектурный ансамбль древнего монастыря издалека напоминает ледяной дворец. Многое он повидал, богата его история. Главным храмом является Никитский собор - четырехстолпный пятиглавый, возведенный по указу царя Ивана Грозного. Монастырь смог сохранить главную святыню – мощи Святого великомученика Никиты Столпника и его вериги. Здесь вдалеке от мирской суеты местные насељники несут послушание, трудятся, восстанавливают разрушенную в смутные времена обитель.</p> <p>Переезд в г. Ростов Великий.</p> <p>Экскурсия в музей при фабрике «РОСТОВСКАЯ ФИНИФТЬ» – где Вы узнаете о вековых традициях искусства изготовления финифти – художественной росписи по эмали, славящейся далеко за пределами России. Вам расскажут о многолетней истории фабрики ростовской финифти, покажут и работы старинных мастеров, и условия, в каких они трудились. А самое интересное, можно увидеть своими глазами весь современный процесс рождения финифтного узора. И сравнить старинные и современные образцы изделий ростовской финифти – уступают ли друг другу по сочности красок, оформлению, какие интереснее по темам. А после экскурсии к Вашим услугам – ФИРМЕННЫЙ МАГАЗИН, где Вы сможете приобрести сувениры, предметы быта и украшения для себя и в подарок близким.</p> <p>Обед.</p> <p>Экскурсия в РОСТОВСКИЙ КРЕМЛЬ - главную достопримечательность города, где «Иван Васильевич менял профессию», и поэтому, кажется, так узнаваемы его грандиозные крепостные стены и башни, стройные пятиглавые надвратные храмы, парадное крыльцо Красных палат. Ведь все эпизоды, связанные с перемещением во времени героев Куравлева и Яковлева, снимались именно в Ростовском Кремле. Именно по галереям Кремля бегали их незадачливые герои, и именно на настоящей кремлевской звоннице управдом Бунша, запутавшись в хитросплетениях веревок, исполнил колокольный «Чижик-пыхик».</p> <p>Архитектурный ансамбль Кремля увидел наши дни, сохранив все первозданное величие и красоту. Вы полюбуетесь жемчужиной Ростовского Кремля – колоссальным и величественным, древнейшим Успенским собором. Высота собора – 60 метров! Это старейшее здание в городе, ведь заложен Успенский собор был еще 1161 году. В XVII веке к Успенскому собору была пристроена Звонница – красивая каменная четырехглавая арка с 15 колоколами. Вес самого большого и самого древнейшего из действующих колоколов в России – колокола «Сысой» - 32 тонны.</p> <p>Посещение Спасо-Яковлевского Дмитриева монастыря, основанного в XIV веке святым Яковом. Здесь находятся мощи единственного Святого XVIIIв. России, святителя Дмитрия Ростовского Чудотворца. Помимо памятников церковной архитектуры, на территории монастыря расположен святой источник Иакова Ростовского.</p> <p>Свободное время для приобретения сувениров.</p> <p>Переезд в г. Мышкин. Размещение в гостинице.</p>
3 день (01.05)	<p>Завтрак. Освобождение номеров.</p> <p>Увлекательная обзорная экскурсия по типичному провинциальному городку Ярославской области на левом берегу Волги, известному с 15 века. Здесь маленькие улочки и небольшие аккуратные домишкы. Всюду чистота и доброжелательность.</p> <p>«Путешествие в мышиное царство» - куда не так-то просто пробраться сквозь грозных стражников. Они потребуют пароль на вход во дворец, зато потом дворовые девки выболтают Вам все дворцовые тайны, проведут по мышиным тропам, а мышиные царь с царицей расскажут обо всех тяготах королевской жизни, о мышиных хитростях и поведают, как уберечься от кошачьих козней!</p> <p>Музей «Русские валенки» - уникальная экскурсия, во время которой вы узнаете о том, как относились к валенкам великие государи, как валенками лечили похмелье, простуду и ревматизм, как по валенкам невесты выбирали жениха. Среди экспонатов музея есть валенки всех расцветок, стилей: украшенные вышивкой, тесьмой, мехом, «модные модели» со шнуровкой или на платформе, а</p>

также валенки-коньки и валенки для футболистов в виде бутсов. Высота голенища также может быть самой разной. Есть валенки-игрушки с носами, глазками и ушами. При этом практически каждая пара валенок, представленных в музее, вполне пригодна для носки снежной морозной зимой.

Вы побываете **на старинной мельнице купца Чистова**, где вам расскажут о механизмах превращения зерна в муку и посетите **этнографическую экспозицию «Лён»** с выставкой «Куколка-дружочек мой».

Переезд в г. Углич.

Обед.

«Тайны древнего Углича» - экскурсия по территории музея-заповедника «Угличский кремль», величественно расположившегося на высоком берегу реки Волги. Некогда кремль был укреплен валами и деревянными стенами, которые неоднократно разрушались. В настоящее время о былых укреплениях кремля напоминают только остатки рва. От прежних времен сохранился ансамбль построек XV – XIX вв., включающий княжеские палаты, Спасо-Преображенский собор, колокольню и здание городской думы.

Церковь Царевича Дмитрия "на крови" - самый известный храм Углича и единственный памятник архитектуры кремлевского ансамбля XVII века. Строительство храма связано с трагедией, произошедшей здесь 15 мая 1591 года. По преданию на этом месте трагически погиб царевич Дмитрий, младший сын Ивана Грозного. Церковь оформлена в ярком московском стиле той поры - характерный образец декоративного "узорочного стиля" второй половины XVII века.

Отправление домой.

Прибытие домой в ночь с 1 на 2 мая (около 2:00).

Стоимость тура на 1 человека:

Условия размещения	Цена
В Переславле: гостиница «Переславль» 3* - самый большой отель в Переславле-Залесском, расположен недалеко от Плещеева озера в историческом центре города рядом с народной площадью. Размещение в 2-местных номерах «Стандарт». В каждом номере: необходимая мебель, одна 2-спальная или две односпальные кровати, телевизор, санузел, набор полотенец, фен, косметические принадлежности).	
В Мышкине: центр-отель «Мышкин» 3*, находящийся на набережной реки Волги. Размещение в 2-местных номерах «Стандарт». В каждом номере: необходимая мебель, телевизор, санузел с необходимым набором бытовых и косметических принадлежностей.	10 650 руб.

В стоимость входит: транспортное обслуживание, проживание в гостинице, питание (завтрак-2, обед-3), работа экскурсовода, услуги сопровождающего, входные билеты в музеи по программе.

ВНИМАНИЕ:

- Туристическая компания оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену их на равноценные, не меняя при этом объема предоставляемых услуг;
- При количестве туристов в группе менее 20 человек для транспортного обслуживания предоставляется комфортный микроавтобус туристического класса.